

К готическим сооружениям должна быть отнесена и церковь Рождества Иоанна Предтечи, входящая в комплекс Чесменского дворца. Она также была построена по проекту Ю. М. Фельтена в 1777–1780 годах в ознаменование победы русского флота над турецким в Чесменской бухте Эгейского моря (1770). Здание, увенчанное стрельчатыми арочками, зубчатым парапетом и остроконечными башенками-пинаклями, увенчивают пять миниатюрных куполов, вырастающих на барабанах из кровли. Рядом с церковью сохранилось небольшое кладбище, на котором покоятся останки ветеранов российской армии, обретших приют в инвалидном доме, располагавшемся в Чесменском дворце. В 1991 году церковь была возвращена верующим. 7 мая 2003 года рядом с ней установили поминальный крест.

Во второй половине XVIII века стало заметно больше строиться